

# Индустриальный

Орган парткома и профкома Ленинградского Индустриального Ин-та

Год издания второй	АДРЕС РЕДАКЦИИ: Ленинград, Сосновка, 1/3, Индустр. Ин-т. 1 общ., комн. 46—48	№ 9 (141)	ВТОРНИК, 21 января 1936 г.
--------------------------	------------------------------------------------------------------------------	-----------	----------------------------

## ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ

Пройдут тысячелетия, люди достигнут таких вершин прогресса, которых сейчас не может представить самая пылкая фантазия, но горная вершина, имя которой **ЛЕНИН**—никогда не покроется дымкой забвения. Имя **ЛЕНИНА** будет жить вечно в делах и памяти человечества, потому что с этим именем связан поворотный пункт в истории человечества.

**ЛЕНИН** создал сильную, смелую партию большевиков, которая через все подводные камни, привела рабочий класс России к слову старой буржуазной государственной машины и установлению диктатуры пролетариата.

**ЛЕНИН** отстаивал в боях с меньшевиками, с международной социал-демократией II Интернационала и оппортунистами всех мастей революционную теорию пролетариата—марксизм. Восстановил марксизм в прежнем революционном величии и развил его дальше, чтобы повести рабочий класс в решительный бой за диктатуру пролетариата, за борьбу за укрепление и расширение этой диктатуры после победы революции.

**ЛЕНИН**—величайший стратег революции—привел рабочий класс к победе в октябре 1-17 года. Он как командарм этой революции, отдал приказ:

„Составить отряды наилучших рабочих с ружьями и бомбами для наступления и окружения „центров“ врага (юнкерские школы, телеграф, телефон и прочее) с лозунгом: погибнуть всем, но не пропустить врага“.

И враг не был пропущен. Великая пролетарская революция, у руля которой стоял **ЛЕНИН**, выдержала испытания огнем и мечом.

Еще не отзвучали орудийные залпы международной контрреволюции, пытавшейся в море крови потопить страну пролетарской диктатуры, как рабочий класс приступил к восстановлению разрушенного 7-летней войной хозяйства.

**ЛЕНИН** умер, когда перед революцией практически стала еще более трудная, еще более грандиозная задача—построить социализм. Когда умер **ЛЕНИН**, не был еще решен основной вопрос: кто кого—ни в городе, ни в деревне. Стратегический план **ЛЕНИНА** состоял в том, чтобы, завоевав власть, двинуться догонять экономически передовые страны. Но после гражданской

войны хозяйство страны стояло на неизменно более низком уровне, чем довоенный. И только с высоты достижений сегодняшнего дня видно, какая это была грандиозная задача.

Предатели рабочего класса—троцкисты, зиновьевцы, правые уклонисты, право-левацкие уроды и т. п. на всем протяжении нашего пути пытались свернуть революцию на путь реставрации капитализма.

Потребовалось величайшее бесстрашие и прозорливая мудрость **СТАЛИНА**, его непоколебимая воля и уверенность в победе, чтобы провести партию и рабочий класс по **ленинскому** пути, чтобы преодолеть все трудности.

Теперь социалистические отношения настолько прочно вошли в быт и в городе и в деревне, что их можно уже осознать руками.

Наша страна была одной из самых отсталых в техническом отношении стран. Она стала одной из самых передовых. По производству промышленности **СССР** стоит на первом месте в Европе, а по отдельным отраслям промышленности, например, производства грузовых автомобилей, паровозостроения и тракторостроения—на первом месте в мире. В **СССР** самое механизированное хозяйство в Европе и, конечно, самое передовое по своей общественной форме производство...

1935 год принес невиданный подъем творческой энергии и инициативы советского народа. Неизмеримо вырос материально-культурный его уровень. Жизнь стало лучше, жить стало веселее.

Таковы общие, некоторые итоги работы большевистской партии под руководством великого вождя товарища **СТАЛИНА** за эти двенадцать лет.

Дело **ЛЕНИНА** находится в крепких руках. Знамя ленинизма реет высоко над миром. Отбиты все попытки оппортунистов свергнуть это знамя. Враг разбит наголову. Но ошибается тот, кто думает, что враг стал безобидным, более ручным, его осколки применяют самые изощренные методы борьбы с пролетарской диктатурой. Поднявшись на огромную высоту, рабочий класс, возглавляемый партией **ЛЕНИНА**—**СТАЛИНА**, идет к новым победам. Величайшая бдительность к прощам классового врага и его подлых агентов—таков пароль нашего движения вперед.



„Революция сделала то, что в несколько месяцев Россия по своему политическому строю догнала передовые страны.“

Но этого мало. Война неумолима, она ставит вопрос с беспощадной резкостью: либо погибнуть, либо догнать передовые страны и переогнать их также и экономически...“

(ЛЕНИН, 1917 г.)

## Ленин о соревновании

20 января исполнилось 18 лет ленинской статье „Как организовать соревнование“. Через два месяца после взятия власти пролетариатом В. И. **ЛЕНИН** выдвинул задачу организации соревнования. Он писал:

„Социализм не только не угашает соревнования, а напротив, впервые создает возможность применить его действительно широко, действительно в массовом размере, стянуть действительно большинство трудящихся на арену такой работы, где они могут проявить себя, развернуть свои способности, обнаружить таланты, которых в народе—непочатый родник и которые капитализм мямл, давил, душил тысячами и миллионами“.

**ЛЕНИН** подчеркивает, что социализм без самостоятельности масс построить нельзя, что только диктатура пролетариата, освободившая трудящихся от эксплуататорского гнета, экспроприровавшая экспроприаторов, открывает неисчерпаемые возможности для проявления талантов в народе.

„Широкое, по-истине массовое создание возможности проявлять предприимчивость, соревнование, смелый почин является только теперь. Каждая фабрика, где выкинут вон капиталист... каждая деревня, где выкинули помещика-эксплуататора и отобрали его землю, является теперь, и только теперь, поприщем, на котором может проявить себя человек труда, может разогнуть немного спину, может выпрямиться, может почувствовать себя человеком. Впервые после столетий труда на чужих, подневольной работы на эксплуататоров является возможность работы на себя, и притом работы опирающейся на все завоевания новейшей техники и культуры“.

**ЛЕНИН** прямо увязывает развитие соревнования с созданием новейшей техники и культуры. Выражая глубокую веру в силу рабочего класса и трудящихся масс крестьянства, он пишет, что „эти таланты только только начинают сознавать себя, просыпаться; тянуться к живой, творческой жизни, великой работе, братья самостоятельно за строительство социалистического общества“.

Прошло 18 лет. В Советском Союзе создана новейшая техника, созданы уже кадры, оседлавшие эту технику. На этой основе рабочий класс, колхозное крестьянство и советская интеллигенция под руководством вождя народа тов. **СТАЛИНА** поднимается на новый высший этап социалистического соревнования. Разрабатывая ленинское наследие, великий **СТАЛИН** ведет советский народ по ленинскому пути к коммунистическому обществу.



„Уходя от нас, товарищ **ЛЕНИН** завещал нам держать высоко и хранить в чистоте великое звание члена партии. Клянемся тебе, товарищ **ЛЕНИН**, что мы с честью выполним эту твою заповедь!“

Уходя от нас, товарищ **ЛЕНИН** завещал нам хранить единство нашей партии, как зеницу ока. Клянемся тебе, товарищ **ЛЕНИН**, что мы с честью выполним и эту твою заповедь!“

Уходя от нас, товарищ **ЛЕНИН** завещал нам хранить и укреплять диктатуру пролетариата. Клянемся тебе, товарищ **ЛЕНИН**, что мы не пощадим своих сил для того, чтобы выполнить с честью и эту твою заповедь!“

Уходя от нас, товарищ **ЛЕНИН** завещал нам укреплять всеми силами союз рабочих и крестьян. Клянемся тебе, товарищ **ЛЕНИН**, что мы с честью выполним и эту твою заповедь!“

Уходя от нас, товарищ **ЛЕНИН** завещал нам укреплять и расширять Союз Республик. Клянемся тебе, товарищ **ЛЕНИН**, что мы выполним с честью и эту твою заповедь!“

Уходя от нас, товарищ **ЛЕНИН** завещал нам верность принципам Коммунистического Интернационала. Клянемся тебе, товарищ **ЛЕНИН**, что мы не пощадим своей жизни для того, чтобы укреплять и расширять союз трудящихся всего мира—Коммунистический Интернационал“

СТАЛИН

(Из речи на II Всес. съезде советов)

## Ленинская принципиальность и непримиримость

Наиболее яркой, характерной чертой ленинского учения и лично самого **ЛЕНИНА** является его непримиримость к оппортунизму, в какой бы форме он не проявлялся. Не следует забывать,—говорил тов. **СТАЛИН** свердловцам, что между **МАРКСОМ** и **ЭНГЕЛЬСОМ**, с одной стороны, и между **ЛЕНИНЫМ**—с другой, лежит целая полоса безраздельного господства оппортунизма II Интернационала, беспощадная борьба с которым не могла не составить одной из важнейших задач ленинизма. Высокая принципиальность, честная, открытая верность до конца революционным принципам, железная твердость, неуклонность при проведении классовой линии пролетариата, беспощадная борьба со всякими извращениями, искажениями марксизма—это было постоянными отличительными чертами поведения **ЛЕНИНА** как вождя партии. Товарищ **СТАЛИН** говорил об этом качестве **ЛЕНИНА** на вечере кремлевских курсантов 28 января 1924 года.

„Принципиальная политика есть единственно правильная политика“—эта та самая формула, при помощи которой **ЛЕНИН** брал приступом новые „неприступные“ позиции, завоевывая на сторону революционного марксизма лучшие элементы пролетариата.

Построить настоящую марксистскую, революционную, пролетарскую партию, какой является большевистская, **ЛЕНИНУ** и **СТАЛИНУ** удалось, прежде всего, потому, что основным методом политической и организационной работы была борьба с оппортунизмом, непримиримость ко всяким уклонам и идейным шатаниям внутри партии.

Это качество, как наиболее характерное, присуще целиком и тов. **СТАЛИНУ**.

Ленинизм вырос, окреп и закалился в борьбе с таким отъявленным врагом, как народничество, на основе разгрома идеологии, средств и методов борьбы народ-

ников, которые от хождения в народ через заговор и террор скатились к прямому вырождению сначала в пошлый мешанский радикализм, затем в контрреволюционное эсерство.

Ленинизм вырос и закалился „главным образом в борьбе против оппортунизма, который в 1914 году окончательно перерос в социалшовинизм, перешел на сторону буржуазии против пролетариата. Это был естественно главный враг большевизма внутри рабочего движения“ (**ЛЕНИН**). **ЛЕНИН** до конца разоблачил сущность централизма Каутских, Троцких. „Не так страшен и вреден открытый оппортунизм, отталкивающий от себя сразу рабочую массу, как эта теория золотой середины, оправдывающая марксистскими словечками оппортунистическую практику, доказывающая.. несвоевременность революционных действий“.

Большевистская партия складывалась, росла, крепла в этой борьбе, изгоняя колеблющиеся мелкобуржуазные оппортунистические элементы.

„Борьба с отзовистами и „левыми“ коммунистами, с одной стороны, борьба с открыто оппортунистическими уклонами до Октябрьской революции, во время Октябрьской революции и после нее, с другой стороны—вот какие фазы прошла наша партия в своем развитии“ (**СТАЛИН**). Об индустриализации страны и о правом уклоне в ВКП(б).

Железная дисциплина партии является основным успехом большевиков, победы пролетарской революции, достижения современных вершин социализма, под руководством вождя народа тов. **СТАЛИНА**. Развивая ленинское учение, тов. **СТАЛИН** укрепил дисциплину в партии. Отсекая бесжалостно оппортунистов, он непримиримо боролся с оппозиционными, антипартийными, фракционными группировками, идейно-политически и организационно разгромленными партией.

Социализм в нашей стране поедил окончательно и бесповоротно, объективная основа для оппортунизма в стране в основном ликвидирована, антипартийные течения разгромлены и их представители из партии изгнаны. Но борьба с оппортунизмом еще не кончена.

На XVII съезде партии товарищ **СТАЛИН** говорил:

„Врагов партии, оппортунистов всех мастей, национал-уклонистов всякого рода—разбили. Но остатки их идеологий живут еще в головах отдельных членов партии и нередко дают о себе знать. Партию нельзя рассматривать как нечто оторванное от окружающих людей. Она живет и подвизается внутри окружающей ее среды. Неудивительно, что в партию проникают нередко извне нездоровые настроения. А почва для таких настроений несомненно имеется в нашей стране, хотя бы потому, что у нас все еще существуют некоторые промежуточные слои населения как в городе, так и в деревне, представляющие питательную среду для таких настроений“.

Во всей своей работе, в борьбе за ленинизм, за социализм мы должны исходить из этого указания. Мы обязаны всегда помнить, что классовая борьба не кончилась, что еще имеется немало различных врагов партии.

Вся изумительная жизнь **ЛЕНИНА**, его великое учение и та борьба, которую большевистская партия ведет двенадцать лет после его смерти, учит нас, о язывает каждого члена партии быть еще более бдительным, укреплять, как неизгладимую основу, железную дисциплину в партии, повсюду идейно-политическую вооруженность, не отступая ни на шаг от революционных принципов учения **ЛЕНИНА**—**СТАЛИНА**.

Н. Коновалов





